



CONSTRUIRAN COMPLEJO COMERCIAL. Cuarenta locales de tres categorías para uso exclusivo de las personas afectadas por los recientes incendios en la zona comercial de San Salvador, tendrá el complejo comercial que con financiamiento del Gobierno será construido en el predio donde funcionó el mercado número cinco. De izquierda a derecha: José Napoleón Bonilla, de la Sociedad de Comerciantes Salvadoreños; Ing. José Napoleón Gómez, alcalde; y señor Enrique Anaya, representante de los damnificados. (Foto de Adalberto L. Pérez).

Penas de Muerte o 30 Años para Asesinos de Meza S.

La pena de muerte o treinta años de presidio como máximo espera a los asesinos del agricultor Carlos Eduardo Meza Sandoval y quienes fueron condenados por el jurado antenoche en esta capital.

Los reos juzgados son German

Perdomo, Ricardo Maximino Retana y José Santos Torres, todos ex-guardias y que se encontraban de alta cuando cometieron el asesinato. En las declaraciones extrajudiciales quedó establecido que la señora Blanca Lan-

gegenger contrató a Torres por 25,000 colones y éste, a su vez, contrató a Perdomo y Retana para que cometieran el delito, ofreciéndoles 1.250 colones a cada uno.

A la hora del jurado, la acusación particular pidió que se oyerá una grabación que se hizo en la guardia, de una discusión que se suscitó entre Torres y la señora Laggenger, en la que Torres le hacía reclamos a la señora de no haberle pagado los \$ 25,000 y le decía también que el ahora occiso había sido su amante y que por celos fue que ella ordenó que mataran a Meza Sandoval. Uno de los jurados preguntó al reo si esa era su voz y Torres contestó que sí, pero que se trataba de la lectura de una declaración que le habían hecho en la Guardia.

—Favor pase a la Pág. 32.

Dr. Sidney Mazzini Presenta Cartas Credenciales en OEA

Un enfoque real de la situación política, social y económica de nuestro país, hizo el Dr. Sidney Mazzini Willacorta, al presentar las credenciales como Embajador de El Salvador ante la Organización de Estados Americanos, OEA, con sede en Washington.

El discurso del diplomático estuvo dedicado a presentar la imagen del pueblo salvadoreño, haciendo referencia a las virtudes como nación laboriosa, "cuyos habitantes están empeñados en alcanzar, en la más absoluta tranquilidad y paz, las metas de un

auténtico progreso". Expresó el Dr. Mazzini que "el pueblo y gobierno salvadoreños, quieren participar directamente y en forma positiva en el reto del desarrollo que la OEA ha impreso. De ahí que ahora El Salvador tenga un embajador ante la Casa Blanca y otro ante la OEA".

Recordó el Dr. Mazzini algunas de las expresiones del Presidente Romero durante su reciente estadía en Nueva Orleans, Louisiana, en las que se hace énfasis en las causas que han impulsado a los

—Favor pase a la Pág. 50.

Candidato a Alcalde Prosigue sus Visitas a los Mercados

El Ing. Hugo Guerra y Guerra, candidato a Alcalde de San Salvador por el PCN, ha continuado su gira por los mercados de la capital, acompañado de su planilla de regidores y de candidatos a diputados.

Visitando los mercados Beloso, San Jacinto y Modelo y el Ing. Guerra y Guerra manifestó que su línea de conducta es bien definida y sus sentimientos como salvadoreño lo harán participar, en unión con el Gobierno Central y la ciudadanía capitalina, en programas que tiendan a incorporar a todos los ciudadanos hacia metas de bienestar para todos, al través de la Constitución del Pueblo, porque la ley fundamental —dijo— ha sido establecida para normar las actividades de una sociedad, que en este caso —añadió— es la nuestra o sea la

sociedad salvadoreña. El candidato afirmó que la Constitución se ha hecho para aplicarla a todo el pueblo y no sólo a un sector. Por tanto —dijo— dentro de los derechos, deberes y obligaciones que la Carta Fundamental establece, se encuentra el de gozar de los beneficios que nuestra sociedad nos ofrece, pero sólo participando activamente en los programas de la alcaldía y ésta, a su vez con el Gobierno Central, podemos alcanzar los fines que nos proponemos, dijo.

Por último, el Ing. Guerra y Guerra excitó a las señoras de los mercados a que participen en los programas trazados por el PCN para lograr mejoras personales en base a la paz y al bienestar general que se busca.

Desorden en Circulación de Vehículos Cerca del Seguro

Falta ordenamiento en la circulación de automóviles en las cercanías del Seguro Social y del Colegio La Asunción de esta capital, dice el señor Alfredo Solano, al referirse al congestionamiento de vehículos que en ese lugar se torna al mediodía y en especial a la hora en que las niñas salen de sus clases.

Señala el señor Solano que entre las doce y las trece horas salen de clases las alumnas del Colegio La Asunción y del Instituto Nacional Central de Señoritas. Son cerca de mil niñas y señoritas las que oscilan las paradas de buses alejadas a la 3ª Calle Poniente y esto hace que las para-

das se congestionen. A ello debe agregarse las personas que salen de los hospitales y del Seguro Social.

Además, los padres de familia, muchos de ellos, dice el señor Solano, llegan en automóviles a recoger a sus hijas y por eso en la 2ª Avenida Norte se aglomera una cantidad de automóviles que cierra el paso por las diversas vías. El señor Solano sugiere que Tránsito habilite la circunvalación del Colegio La Asunción, ya que en la actualidad, tanto la 1ª como la 2ª Avenidas Norte, únicamente tienen derecho de circulación de

Favor pase a la Pág. 11.

Secuestro Frustrado Confiesa Reo Ante Juez

El secuestro frustrado del señor Gustavo Luna Uzquiano, asesor de la ONU, confesó ayer el reo inocente Humberto Huajaca Hernández, ante la Dra. Violeta del Carmen Deras de Reyes, Juez 4o. de Paz de San Salvador.

Huajaca afirmó que el martes como a las seis de la mañana, cuando salió de su trabajo en una embotelladora, dispuso tomarse unos tragos con Francisco García Archila y Osmin Melgar Torres y fueron al Restaurante "Nuevo Palermo", en Avenida España y 3a. Calle Poniente, San Salvador. Después que se tomaron dos botellas de licor —dijo se retiró Melgar, mientras que el imputado y García Archila continuaron en el local. Posteriormente —dijo— García Archila le dijo al reo que irían a cometer un secuestro, el

cual su amigo ya lo tenía planeado, yéndose a la esquina de la misma Avenida España y 13 Calle Oriente, en donde García Archila —afirmó— se acercó al vehículo de un señor desconocido, a quien lo amenazó con una pistola. Huajaca dijo que a él le tocó manejar el vehículo y cuando pasaban frente a la Policía Nacional se produjo un choque, debido a la acción del secuestrado.

El reo dejó constancia que el secuestro del señor Luna Uzquiano se produjo únicamente por los deseos de García Archila, quien apareció ahorrado en la policía el miércoles en la madrugada, después de producirse su captura en la Colonia Montecarmelo, Soyapango.

—Favor pase a la Pág. 50.

300 Mil Dólares Trimestrales Cuestan Observadores de OEA

Trescientos mil dólares trimestrales cuesta a los gobiernos de El Salvador y Honduras el sostenimiento de los observadores militares de la OEA, destacados en las capitales de los dos países, según se informó ayer.

Son cuatro observadores en cada país y un coordinador general que permanece quince días en cada capital o se desplaza a los sitios fronterizos donde es necesaria su presencia. El costo de los observadores militares es nada más en viáticos, pues los salarios los cubren los gobiernos de donde proceden y los tienen destacados en la Organización de Estados Americanos.

La permanencia de los observadores vence el 23 de abril pero,

según se supo en fuentes responsables, su permanencia se prolongará tres meses debido a los fructíferos resultados que su misión ha dado. Ellos se encargan de mantener la paz en el área neutral en la faja de seis kilómetros en la frontera y además están preparando el censo de los habitantes de la zona afectada por el conflicto de 1969 para que los que emigraron puedan regresar a sus viviendas.

El equipo motorizado para la movilización de los observadores es proporcionado por el país donde están destacados, a excepción de dos helicópteros que son proporcionados por el gobierno de Estados Unidos pero que se identifican con las siglas de la OEA.



"ORDEN" RESUELVE PROBLEMA ESCOLAR. La Escuela "Juana López" de Ciudad Delgado, ha sido dotada de pupitres de parte de ORDEN. El donativo fue hecho a raíz de una información publicada en EL DIARIO DE HOY el 15, en la cual aparecía un grupo de alumnas de esa escuela recibiendo clases en el suelo por falta de pupitres. El gesto de ORDEN ha merecido elogiosos comentarios. Hacen la entrega el Br. Luis Antonio del Río, oficial de enlace departamental y Lic. José Carlos Delgado y recibe el mobiliario la Profesora Angela de Reyna.